JInHenHble ypaBHeHUS
ax=b

KypcoBas paboTa

Yuutens mateMaTukuy LLKOIbI
Ne88 KannHuHckoro panoHa

Cokornoeou HuHbl AHOpeeBHbI



1. PewueH

2. Anrocg
NDaBH

3. ITO NC

4. YKaXxu npa e pelLleHuns




PelueHne ypaBHEHUMN.

5x=2X+6

Bbiutem n3 obenx yacten ypaBHeHUs No 2x

( cHUMeM c obenx Yyallek BecoB no 2 s6roka )




[Tony4nm: SX-2x=2x+06-2X
3X=6




1.

ox+21=2x+13
[lepeHocnM Bce cnaraemble, cogepxalliue
HEN3BECTHbLIE B J1IEBYIO YaCTb YPaBHEHNA, A
N3BECTHbIE CllaraemMmble B lNpaBylo, C

NPOTUBOMNONIOXKHbIM 3HAKOM.
-2X

7 Bx+21=2%+13

-21



2. NpuBognm noaobHble criaraemMele
6Xx - 2x =13 — 21

3. Obe yacTn ypaBHEHUS OENUM HaA
KOO(PMPULIMEHT NP HEU3BECTHOM

4x=-8|:4
4. Haxognm KopeHb ypaBHEHUSA
X=-2




OTO No3HaBaTesibHO !

N3noXKeHHbIN cnocob peLlueHus
YpaBHEHUS ABMASIETCA NPUEMOM

€
BOCIHOOJIHEHHUS H
’
IOPOTHBOIOCTAaBJICHUST
an-Xopesmu.

uébé¢¢6¢¢@mq

7
{\’\éﬁ’,‘ld}’ngwwﬂ
R ;ﬁ,&aﬂbePemu
Apabckoe Ha3BaHME 3TOro

A/Zlb-Xope3mMu —

npaBuna “an-mkeop” aano i
numa AJ1IIMEBPA. y4eHbisi (825 r.)
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YKaxu npaBuiibHOe peLleHne
z2—3z2=32-12

Z—37=1+12 Z—3z=1-12










